



06.02.2020.
Dan I. Iovale
P.

Consilier local : Ilescu Constantin

Raport de activitate pentru anul 2019

În conformitate cu art. 51 pct.(4) din Legea nr.215/2001 a Administrației publice locale, cu modificările și completările ulterioare, coroborat cu art.225 pct.(2) din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, în calitate de consilier local al Consiliului local al orașului Târgu -Neamț, în anul 2019 am desfășurat următoarele activități:

- am participat la ședințele Consiliului local, ordinare, extraordinare și de îndată;
- am participat la ședințele pe comisii, în cadrul comisiei nr.1-*buget-finanțe, studii, prognoze economico sociale, administrarea domeniului public și privat, servicii publice, comerț, agricultură și turism, comisie din care fac parte;*

În cadrul ședințelor pe comisii, am urmărit și analizat cu atenție fiecare proiect de hotărâre supus dezbaterii;

- am participat la unele întâlniri organizate cu cetățenii orașului Târgu Neamț, am încercat să identific problemele cu care aceștia se confruntă și am căutat să vin în sprijinul problemelor ridicate, găsind modalitățile de rezolvare a acestora.

- am analizat veniturile și cheltuielile orașului precum și lista anumitor obiective de investiții.

- am analizat realizarea lucrărilor de investiții din orașul Târgu-Neamț.

Am analizat respectarea reglementărilor legale, cu privire la proiectele de hotărâre supuse dezbaterii și care au făcut obiectul ședințelor ordinare și extraordinare ale Consiliului local.

Am fost deschis, în permanență la noi propuneri și idei care pot sta la baza unor viitoare hotărâri de Consiliu local, care ar putea aduce un progres orașului nostru.

Am urmărit cu atenție, îndeplinirea atribuțiilor ce revin Consiliului local în domeniul economico-social, administrarea domeniului public și privat al orașului,

Am analizat modul de desfășurare a activităților instituțiilor publice aflate în subordinea Consiliului local;

Am votat pozitiv toate proiectele de hotărâre supuse dezbaterii și care au fost în interesul locuitorilor orașului.

Am manifestat în permanență o preocupare față de respectarea legilor și a celorlalte acte normative.

M-am implicat, am susținut și susțin inițiativele pozitive legate de dezvoltarea orașului.

Am votat pozitiv acele proiecte de hotărâre care vizau infrastructura, modernizarea drumurilor și a căilor de acces din oraș.

Doresc să subliniez faptul că, atât în ședințele de consiliu cât și în cele de comisii, am încercat să-mi formulez opiniile față de conținutul proiectelor, în principal prin prisma necesității și utilității acestora, în domeniul administrativ.

În cadrul dezbaterilor, am intervenit cu observații, ori de câte ori am considerat că acestea pot aduce o îmbunătățire a proiectelor de hotărâre. Nu am avut nici o rețineră în a-mi exprima punctul de vedere, dar în același timp am ascultat cu atenție și punctele de vedere ale colegilor consilieri.

Am colaborat și colaborez permanent cu membrii Consiliului local și funcționarii publici, în toate activitățile din cadrul Primăriei și a Consiliului local al orașului.

În această perioadă, am participat la diferite dezbateri publice organizate cu cetățenii cu privire la anumite proiecte de hotărâre.

Am participat și la alte activități culturale organizate de Primăria și Consiliul local al orașului Tîrgu Neamț, cum ar fi manifestările prilejuite de Zilele Cetății Neamțului, , Zilele „Ion Creangă”, Ziua „Eroilor”, Ziua „Drapelului Național al României” etc.

În încheiere, doresc să mulțumesc colegilor consilieri, care m-au sprijinit și mi-au fost alături în exercitarea mandatului de consilier local de până acum, doresc totodată să le mulțumesc și cetățenilor orașului pentru încrederea acordată.

Consilier local,

Iliescu Constantin